126

Литературный конкурс журнала «Север»

СЕВЕРНАЯ ЗВЕЗДА

Елена ГАЛИАСКАРОВА

г. Красноярск



Елена Федоровна ГАЛИАСКАРОВА

родилась в 1986 году в Красноярске.

Окончила инженерно-строительный институт СФУ.

По профессии — инженер-эколог.

Лауреат и дипломант ряда литературных конкурсов.

Публиковалась в журналах «День и ночь»,

«Нижний Новгород», «Южная звезда».

Автор сборника стихотворений

«Стучится дождь порывистый в окно...».

В журнале «Север» публикуется впервые.

«Каравай выпекало лето из жарких дней...»

чужой мир

В королевстве лживых, кривых зеркал Длится вечность дикий, жестокий бал. Чад костров кругом, не цветут сады, По полянам стелется едкий дым; Не проходит в царство их солнца свет, Потерялся чести и правды след. Сыч клекочет «у-лю-лю» молодой, И полны колодцы гнилой водой. Улетели белые журавли, На земле ромашки лежат в пыли... Отстраненно на мир чужой гляжу — Рада, что себя там не нахожу.

МИРАЖ

Голубая птица, взмахнув крылом, Исчезает медленно за холмом. Ей в пустыне холодно по ночам... Золотист песок, как индийский чай. Шелестят барханы, шипит гюрза, Ворожат и манят змеи глаза. Впереди — оазис. Мираж, фантом? Незнакомка в платье стоит простом. Солнца разливается серебро, По небу от птицы летит перо; На сухую землю стрелой упав, Отзовется молнией в облаках.

ЧАЕПИТИЕ

Луна блестела в куполе небес, Река накрылась дымкою-вуалью. Зачем, Алиса, ты пришла в наш лес, Неужто было плохо в Зазеркалье?

Ты пьёшь воспоминаний горький мёд, С удачей скорой ищешь робко встречи. Жизнь принесёт паденье или взлёт, А время, как известно, всё излечит.

Гляди, как Шляпник входит нынче в раж — Поёт баллады с ветром в упоенье. А Заяц, август взяв на карандаш, Ест вкусный торт с малиновым вареньем.

Что в имени моём тебе, скажи — Сиянье давних призрачных столетий. Не уберечь от боли и от лжи Поэтов, что ранимы, будто дети.

Я-Соня... Смолкнул лета шумный рой; Трамвай надежд заполнен под завязку; И на свиданье с утренней зарёй Сентябрь надевает полумаску

И чёрный плащ, любовью окрылён, Кружится в танце с ней в мечтах безгрешных... Мне вечно спать и видеть этот сон, Алисе собирать в лесу валежник.

ГРУСТНЫЙ КЛОУН

Лязг металла доносится с мостовой — В цирке затворяются на ночь ставни. Белый клоун с работы спешит домой – Несмешной, потерянный и печальный. Он весь вечер входил вдохновенно в раж — Танцевал изящно, махал руками, Но толпа говорила: «Чужой! Не наш!», И теперь у мима на сердце камень. Он идёт переулками вдоль витрин, У обочин высятся снега груды. Затихает навязчивый шум машин, Огоньков рубины и изумруды Зажигают на ёлке, трамвай пустой По путям несётся – маршрут назначен. Грустный мим закрывает лицо рукой И смеётся громко, и тихо плачет.

НЕ СМОТРИ

Не смотри в глаза его, не смотри, Ночь зажжёт на улицах фонари. Белой орхидеей каштан цветёт, Пчёлы собирают нектар на мёд.

У реки черёмуха и сирень, Бурному потоку бежать не лень — Бьёт сквозь камни маленький водопад, Мне судьбу свою не вернуть назад.

А в глазах его васильки и рожь, Ты любовь из памяти не сотрёшь, Знаю, скоро буду отомщена— Он тебя полюбит, допьёт до дна.

В МИРЕ СКАЗОК ПУСТО И ОЧЕНЬ ХОЛОДНО

Представляю сказочный мир и думаю, Как пью кофе с эльфом и хитрым гномом На террасе, скрытой завесой тюлевой, А люблю, конечно же, Арагорна. Это чувство странное кружит голову, Настигает, словно степной торнадо... Гномы выливают из тигля олово, Эльфы строят замок у водопада. Гномы под горою считают золото, Эльфы гордо слушают комплименты. В мире сказок пусто и очень холодно, Жизнь — размыто-старая кинолента.

БАЛЛАДА О ПТИЦАХ

Каравай выпекало лето из жарких дней. Становились ночи короче и сны длинней. Перелётные птицы верности и любви Скрылись в небе далёком, не находя земли, Где их ждут, потерялись в облаке грозовом; Им навстречу летели молнии напролом. Застучали дожди, когда расступилась мгла, Переливами света радуга расцвела. Перелётные птицы верности и любви В край вернулись родной, и ландыши зацвели. Но побило жестоким градом волшебный лес, И с тоскою умчались птицы в лазурь небес...